IVIAH HOAIOTOBKH OBBLEKTOB KUJUIIHO-KOMMYHAJIBHOIO XO3sIHCTBA -

K OTOIIUTEJIbLHOMY INEPHOAY 2025/2026 roaa

B KoyenéBckom paiione HoBocuGupckoii o6aactu

[Tpunoxenue 1

ITokasarenu Ne Eamnuua Koxa no Bcero 3ananue no |IMoarotosneHo ans| Beinonueno pabot| % BBINONHEHHs - ©
CTPOKH U3MEPEHHUS OKEH . NOArOTOBKE paboThi N0 KanuTanibHOMY 3aJaHus % )?; }'_j_
B 3UMHHUX PEMOHTY, z = g
YCJIOBUSIX PEKOHCTPYKLIMH, é § 5
HA OTYETHbIH 3aMeHe = = 3
nepuo ) =1 S
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Kunnisiit dona cyovekra Poccuiickoit deaepauuu 01 ThHIC. €]1. 643 13,999 0,190 0,092 0.020] 0,002
02 THiC. M’ 058 1032,870 225,077 123,177 31,148 1,610
B TOM YHCJIE:
- MYHMLMNATBHBIIT 03 ThIC. €11 643 0,122 0,035 0,012 0,001
04 THIC. M 058 73,0113 57,509 32,566 0.85
- FOCY/1apCTBEHHBII 05 THIC. €. 643 0,003 0,003 0,003
06 THIC. M 058 6,210 6210 6.21
- YaCTHBIN 07 ThHIC. €]1. 643 13,874 0,152 0,077 0.02] 0,001
08 ThC. M’ 058 953,6487 161,358 84,401) 31.148)  0.76
®duHaHcoBble cpescTBa cyobekTa Poceuniickoit denepaunu,
BbLAENseMbIC s NOAroToBky XXKX MyHUUMNaibHBIX 00pa3oBaHuii K
3UME, U3 HUX: 09 MJIH. pyo0. 385 0 0 0
- ans GOPMUPOBAHMs aBAPHITHOIO 3araca MaTepHaTbHO-TEXHUYECKHX
pecypcos 10 MJIH. pyo0. 385
- Ha KanuTalbHbIi PEMOHT (TEKYLIHii), MOJCPHU3ALIMIO O0BEKTOB
JKKX 11 MJIH. pyO0. 385
DuHAHCOBbIE CPEACTBA MYHULIMNAIBHBIX 00PA30BAHUI U NPEANPUATHIA
KKX, Bimensembie s noarotosku XKKX k 3ume 12 MJIH. py0. 385 1,00119 1,00119 0,370 0,270| 0,007
- i GOPMHUPOBaHKs aBAPHITHOIO 3anaca MaTepHaIbHO-
TEXHHYECKUX PECYPCOB: 13 MJH. pyo. 385 0,000 0,000
- Ha KanuTalbHbIi (TEKYWMA) PEMOHT, MOJEPHHU3ALIMIO
061ekToB KX 14 MITH. PYO. 385 1,00119 1,00119 0,370] 0.270]  0.007
JIONONHUTENbHBIC CPEACTBA U3 (eaepaibHOro GHODKETA HA MOArOTOBKY
KKX k O3I1 15 MJIH. py0. 385 /

3aMeCTUTEIIb I'J1aBbl AAMHUHHUCTpALIUN
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13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
0,001 0,017} 0,002 0,000 0,000 0,000} 0,003 0.004 0,004] 0,044f  0,000] 0,000 0,001
0,500 6,370] 0,792 0,000 0,000 0,000 1,689 2,050 3,000] 53,681 0,000 0,000 1,060
0,001 0,002 0,019 0
0,2 0,893 23 0
0,001 0,016] 0,002 0,003 0,004 0,002] 0,025 0 0,001
0,5 6,17 0,792 1,689 2,05 2,107| 30,681 0 1,06
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0,002 0,029 0,004 0.000f 0,000 0,000f 0,005 0,009 0,038f  0,263] 0,000 0,000 0,005
0,002 0,029 0,004 0,000 0,000, 0,000 0,005 0,009 0,038 0,263 0,000 0,000, 0,005




